KonTtpoabnasa patora mo Mmartematruke Nel B 6kjacce mo
TeMe: «KOOBIKHOBEHHBIE APOOHU»

Bapuanrt I

1. Beruucnure:

1451

IS5 7 6,

2. Jlns mpoBeneHUs IIKOJIbHOW JsioTepen Obulo BeimymieHo 500 Owetos. 3a
JIeHb /10 JoTepen npoaanu 65 % Bcex 6mneToB. CKOIBKO OMIIETOB YK€ TPOJaHo?

3. Halimute 3Hau€HNE BBIPAKECHUS:

11+§
3 6

2

4. Beipasure npo0Osto: 40 %; 50 %.

5. Ha nuarpamme moka3aHo pacrpeziesieHue
YYaCTHUKOB CIIOPTKOMIUIEKCA TI0 CEKITHSIM:
IJIaBaHWE, TUMHACTHKA, 0acKeTOO0J, BOJICHOOI.
Kakoil mpoueHT CHOpTCMEHOB 3aHUMAETCSA
TMMHACTHUKOM?

6. B xomrexknuu 48 momener aBToMOOwWiierd. Moaenud JEerKOBhIX aBTOMOOWIIEH

5

COCTABISIIOT O  KOJLICKLIHH, OCTAIbHBIC MOICIN — rpy30BbIX aBToMOOuMIei. CKOIBKO
MOJIeJIei TPy30BbIX aBTOMOOMIICH B KOJLJIEKIIUU?
7. PacmionoxuTe BEIMYMHBI B IOPSAJIKE BO3PACTAHUS:

1 3 1

40 mum; 16 a3 4 u; 2 q; 65 mum.
8. IIpuroroBieHHON KpacKu XBaTUT JJIsi pabOThl OJHOTO MaJisgpa B TeueHue 40 4
Wi s paboThl Majsipa CO CBOMM YYE€HHKOM B TeueHue 24 4. Ha ckombko dacom

XBaTUT TOM KPacKH, €CJIM YUYEHUK OynieT paboTarh OauH?

OT1MeTKa «3aueT» «4y» «5»

O0s13arenpHast 4acTh 5 3aganui 5 3aganuit 6 3amaHui

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHaH qaCTb 1 3aJaHUC 2 3aJaHUusAd




Konrtpoabnasa patora mo Mmartematruke Nel B 6kjacce mo
TeMe: «KOOBIKHOBEHHBIC APOOM»

BapuanT 11

1. Berauciure:
1 17 2

6 18 3.

2. B xomnekuun 120 mapok, cpeau HuX 80 Mapok ¢ M300pakKeHHEM >KMBOTHBIX, a
OCTaJibHble — C M300pakeHHeM pacTeHuil. Kakyro yacTb KOMIEKIMH COCTAaBIISIFOT
MapKH ¢ U300paKEHUEM PACTEHUN?

3. Haitaute 3HaueHuE BbIpAKEHUSA:
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4. BI)Ipa3I/ITe B IIPOICHTAX! 100 ’ 100 '

5. B nepBbIil 1eHb NpUBUBKU ObUIH crenanbl 30 % yyammxcst MIKOJIbl, BO BTOPOH
neHb — 35 % yyanmxcsi, a OCTaJdbHbIM — B TpEeTH AeHb. KakoMy MponeHTy ydamumxcs
MIPUBUBKY OBLITU CAEAHbI B TPETUH JACHB?

6. Haitmure 45 % ot 800 TBIC. YEIOBEK.

7. B nepBblil I6eHb TPEHUPOBKH BpaTapb U3 36 OpockoB no Bopotam otomi 30, Bo
BTOpOM JieHb u3 45 6pockoB orouin 35, B Tpetuil neHp — u3 40 6pockoB otoun 32. B
KaKoW U3 JHEN TPEHUPOBKH BpaTaphb MoKa3all Jydlluid pe3yiabTat?

4 3

8. I[CBO‘{KI/I COCTaBJIAIOT 9 BCCX yHaIUXCA KJIacca. HBBCCTHO, qTo 5 MaJIbYMKOB
KJIaccCa IMoCCIacT CIIOPTUBHBIC CCKIIMH:

1) Kakyto 4yacTp Kj1acca COCTaBIAIOT MAJIBYMKH, HE MOCEMIAIONINE CEKITUU?
2) CKoJIbKO yYaIuxcs B KJIacce, €CIM 8 MaJIbUMKOB HE MOCEMIAI0T CeKITUH?

OTMeTKa «3aueT» «4y» «5»

O0s3arenpHast 4acTh 5 3aganuit 5 3aganuit 6 3amaHui

I[OHOJ'IHI/ITCJ'IBHaH qaCTb 1 3aJaHUC 2 3aJaHUusAd






